Дыхательная система

1. Укажите, какие органы (части органов) образуют верхний отдел дыхательных путей:

1) полость носа,

2) носовая часть глотки,

3) ротовая часть глотки,

4) гортанная часть глотки.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

2. Укажите, какие органы образуют нижний отдел дыхательных путей:

1) бронхи,

2) гортань,

3) трахея,

4) глотка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

3. Укажите анатомические особенности кожи преддверия полости носа:

1) сальные железы,

2) потовые железы,

3) вибриссы,

4) мерцательный эпителий.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

4. Укажите особенности строения слизистой оболочки дыхательной области полости носа:

1) мерцательный ресничный эпителий,

2) слизистые железы,

3) серозные железы,

4) венозные сплетения.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

5. Укажите, какая область слизистой оболочки полости носа содержит обонятельные нейросенсорные клетки:

A. Обонятельная,

B. Дыхательная,

E. И та, и другая,

D. Ни та, ни другая.

6. Укажите, какие образования полости носа способствуют очищению вдыхаемого воздуха:

1) вибриссы,

2) серозные железы,

3) мерцательный эпителий,

4) венозные сплетения.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

7. Укажите, какие образования полости носа способствуют увлажнению вдыхаемого воздуха:

1) мерцательный эпителий,

2) слизистые железы,

3) венозные сплетения,

4) серозные железы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

8. Укажите, какие образования полости носа способствуют согреванию вдыхаемого воздуха:

1) мерцательный эпителий,

2) слизистые железы,

3) серозные железы,

4) венозные сплетения.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

9. Укажите части наружного носа:

1) корень,

2) спинка,

3) верхушка,

4) крылья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. Укажите хрящи наружного носа:

1) латеральный хрящ носа,

2) большой хрящ крыла носа,

3) малый хрящ крыла носа,

4) хрящ перегородки носа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. Укажите части перегородки носа:

1) костная часть,

2) перепончатая часть,

3) хрящевая часть,

4) фиброзная часть.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

12. Укажите, что открывается в верхний носовой ход:

1) лобная пазуха,

2) клиновидная пазуха,

3) средние ячейки решетчатой кости,

4) задние ячейки решетчатой кости.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

13. Укажите, что открывается в средний носовой ход:

1) лобная пазуха,

2) верхние и средние ячейки решетчатой кости,

3) верхнечелюстная пазуха,

4) клиновидно-небное отверстие.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

14. Укажите, что открывается в нижний носовой ход:

1) лобная пазуха,

2) верхнечелюстная пазуха,

3) клиновидно-небное отверстие,

4) слезный канал.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

15. Укажите, на уровне какого позвонка находится верхняя граница гортани:

A. III шейный позвонок

B. IY шейный позвонок

C. Y шейный позвонок

D. YI шейный позвонок

E. YII шейный позвонок

16. Укажите на уровне какого позвонка находится нижняя граница гортани: 

A. II шейный позвонок

B. III шейный позвонок

C. IV шейный позвонок

D. V шейный позвонок

E. VI шейный позвонок

17. Укажите образования, ограничивающие вход в гортань:

1) надгортанник,

2) черпаловидные хрящи,

3) черпалонадгортанные складки,

4) межчерпаловидная связка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

18. Укажите отделы полости гортани:

1) преддверие гортани,

2) межжелудочковый отдел,

3) подголосовая полость,

4) вход в гортань.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

19. Укажите верхнюю границу преддверия гортани:

A. Вход в гортань

B. Черпалонадгортанные складки

E. Преддверные складки

D. Голосовые складки

E. Ничего из вышеперечисленного

20. Укажите нижнюю границу преддверия гортани:

A. Вход в гортань

B. Черпалонадгортанные складки

E. Преддверные складки

D. Голосовые складки

E. Ничего из вышеперечисленного

21. Укажите парные хрящи гортани:

1) рожковидный,

2) черпаловидный,

3) клиновидный,

4) перстневидный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

22. Укажите непарные хрящи гортани:

1) щитовидный,

2) перстневидный,

3) надгортанный,

4) черпаловидный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

23. Укажите гиалиновые хрящи гортани:

1) щитовидный,

2) рожковидный,

3) перстневидный,

4) клиновидный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

24. Укажите эластические хрящи гортани:

1) надгортанный,

2) рожковидный,

3) клиновидный,

4) щитовидный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

25. Укажите части щитовидного хряща:

1) пластинка,

2) верхний рог,

3) нижний рог,

4) дуга.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

26. Укажите части перстневидного хряща:

1) дуга,

2) основание,

3) пластинка,

4) верхушка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

27. Укажите части черпаловидного хряща:

1) верхушка,

2) основание,

3) голосовой отросток,

4) мышечный отросток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

28. Укажите, каким хрящом образован голосовой отросток
черпаловидного хряща:

A. Гиалиновый

B. Эластический

С. И то, и другое

D. Ни то, ни другое

29. Укажите, какая часть фиброэластической основы гортани, четырехугольная мембрана (А) или эластический конус (В), участвует в образовании стенки преддверия:

A. Верно только А

B. Верно только В

С. Верно и А и В

D. Неверно ни А, ни В

30. Укажите, какая часть фиброэластической основы гортани, четырехугольная мембрана (А) или эластический конус (В), участвует в образовании стенки подголосовой полости:

A. Верно только А

B. Верно только В

С. Верно и А и В

D. Неверно ни А, ни В

31. Укажите, вокруг какой оси совершаются движения в перстнещитовидном суставе:

A. Сагиттальная

B. Фронтальная

С. Вертикальная

D. Все вышеперечисленное верно

32. Укажите, вокруг каких осей совершаются движения в перстнечерпаловидном суставе:

A. Вертикальная

B. Сагиттальная

С. Фронтальная

D. Все вышеперечисленное верно

33. Укажите мышцы, суживающие голосовую щель:

1) поперечная черпаловидная мышца,

2) косая черпаловидная мышца,

3) щиточерпаловидная мышца,

4) латеральная перстнечерпаловидная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

34. Укажите мышцы, расширяющие голосовую щель:

1) поперечная черпаловидная мышца,

2) косая черпаловидная мышца,

3) латеральная перстнечерпаловидная мышца,

4) задняя перстнечерпаловидная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

35. Укажите, какая мышца натягивает голосовую связку:

A. Щиточерпаловидная наружная

B. Перстнещитовидная

С. Черпалонадгортанная 

D. Перстнечерпаловидная латеральная

E. Щиточерпаловидная внутренняя

36. Укажите, какому позвонку соответствует верхняя граница трахеи:

A. Y шейный позвонок

B. YI шейный позвонок

C. YII шейный позвонок

D. I грудной позвонок

E. II грудной позвонок

37. Укажите, какому позвонку соответствует нижняя граница трахеи:

A. I грудной позвонок

B. II грудной позвонок

C. III грудной позвонок

D. IY грудной позвонок

E. Y грудной позвонок

38. Укажите, какие образования обеспечивают открытый просвет трахеи:

1) кольцевидная связка,

2) перепончатая стенка,

3) соединительнотканная оболочка,

4) хрящевые полукольца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

39. Укажите, в какой последовательности расположены главный бронх и легочные сосуды в воротах правого легкого в направлении сверху вниз:

A. АБВ (артерия, бронх, вена)

B. БАВ (бронх, артерия, вена)

C. ВВА (вена, бронх, артерия)

D. ВАБ (вена, артерия, бронх)

E. БВА (бронх, вена, артерия)

40. Укажите, в какой последовательности расположены главный бронх и легочные сосуды в воротах левого легкого в направлении сверху вниз:

A. АБВ (артерия, бронх, вена)

B. БАВ (бронх, артерия, вена)

C. ВБА (вена, бронх, артерия)

D. ВАБ (вена, артерия, бронх)

E. БВА (бронх, вена, артерия)

41. Укажите, в какой последовательности расположены главный бронх и легочные сосуды в воротах правого легкого в направлении спереди назад:

A. АБВ (артерия, бронх, вена)

B. БАВ (бронх, артерия, вена)

C. ВБА (вена, бронх, артерия)

D. ВАБ (вена, артерия, бронх)

E. БВА (бронх, вена, артерия)

42. Укажите, в какой последовательности расположены главный бронх и легочные сосуды в воротах левого легкого в направлении спереди назад:

A. АБВ (артерия, бронх, вена)

B. БАВ (бронх, артерия, вена)

C. ВБА (вена, бронх, артерия)

D. ВАБ (вена, артерия, бронх)

E. БВА (бронх, вена, артерия)

43. Укажите, что является боковой границей средостения:

A. Ткань легкого

B. Медиальная висцеральная плевра

С. Медиастинальная париетальная плевра

D. Реберная париетальная плевра

E. Реберная висцеральная плевра

44. Укажите составные части ацинуса:

1) дыхательные бронхиолы,

2) альвеолярные ходы,

3) альвеолярные мешочки,

4) альвеолы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

45. Укажите скелетотопию верхушки легкого:

A. Соответственно остистому отростку YI C

B. Соответственно остистому отростку Y С

С. Соответственно остистому отростку YIIC

D. Соответственно остистому отростку I Th

E. Ничего из вышеперечисленного

46. Укажите нижнюю границу правого легкого по окологрудинной линии:

A. IY ребро

B. Y ребро

C. YI ребро

D. YII ребро

E. YIII ребро

47. Укажите нижнюю границу правого легкого по среднеключичной линии:

A. IY ребро

B. Y ребро

C. YI ребро

D. YII ребро

E. YIII ребро

48. Укажите нижнюю границу правого легкого по передней подмышечной линии.

A. IY ребро

B. Y ребро

C. YI ребро

D. YII ребро

E. YIII ребро

49. Укажите нижнюю границу правого легкого по средней подмышечной линии.

A. IY ребро

B. Y ребро

C. YI ребро

D. YII ребро

E. YIII ребро

50. Укажите нижнюю границу правого легкого по задней подмышечной линии:

A. YI ребро

B. YII ребро

C. YIII ребро

D. IX ребро

E. X ребро

51. Укажите нижнюю границу правого легкого по лопаточной линии:

A. YII ребро

B. YIII ребро

C. IX ребро

D. X ребро

E. XI ребро

52. Укажите нижнюю границу правого легкого по околопозвоночной линии:

A. YII ребро

B. YIII ребро

C. XI ребро

D. X ребро

E. XI ребро

53. Укажите части париетальной плевры:

1) реберная,

2) медиастинальная,

3) диафрагмальная,

4) купол плевры.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

54. Укажите резервные пространства плевральной полости:

1) передний реберно-диафрагмальный синус,

2) задний реберно-диафрагмальный синус,

3) диафрагмально-медиастинальный синус,

4) реберно-медиастинальный синус.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

55. Укажите, какая плевра ограничивает плевральные синусы:

A. Париетальная плевра

B. Висцеральная плевра

С. И та, и другая

D. Ни та, ни другая

56. Укажите, в каком отделе средостения располагается вилочковая железа:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

57. Укажите, в каком отделе средостения располагается трахея:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

58. Укажите, в каком отделе средостения располагается дуга аорты:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

59. Укажите, в каком отделе средостения располагается верхняя полая вена:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

60. Укажите, в каком отделе средостения располагается верхняя часть пищевода:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

61. Укажите, в каком отделе средостения располагается нижняя часть грудного отдела пищевода:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

62. Укажите, в каком отделе средостения располагается сердце с перикардом:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

63. Укажите, в каком отделе средостения располагаются главные бронхи:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

64. Укажите, в каком отделе средостения располагаются легочные артерии и вены:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

65. Укажите, в каком отделе средостения располагаются непарная и полунепарная вены:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

66. Укажите, в каком отделе средостения располагается грудная часть нисходящей аорты:

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного

67. Укажите, в каком отделе средостения располагаются внутренние грудные сосуды (артерии и вены):

A. Верхнее средостение

B. Переднее нижнее средостение

С. Среднее нижнее средостение

D. Заднее нижнее средостение

E. Ничего из вышеперечисленного
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